EFhE EHEMZIAN

5 Tt I IA
2Z1

5.1 ZZEInsNIAaE

W R (HL)ZHIA. N R EH—t 2 =3 Rlr] &
ACHRIR. KRR, 2 R ZEEIMN, Rz 2.

8 R[] B REA, Rlz]ly] 72 R[x] EHIRT y 11—
T62 W

5l 5.1 %

f=@+1)y" — (z+ 1)y* — 2° + 27 € Z[7][y]
=2’y +y’ —ayt —yt -’ 20 (DERAE)
— 2"+ P+ 2 — P+ — P e Zly)la).

WL %, Zlz)[y] = Zlyl[x] =: Zlx,y] FARZA Z EHy =
EEESS

EX 5.2 % RARMIF. LHRIF Rlw|[xy] - [x,] A R
L&y n LERKXIR, WA R, ..., x,).

T 5.3 % RAKKE, Rlay,..., 2] A%KK. % R A%
—EF IR, Rlo, .. )| AE—E T T



WEBR. Hn = 1 0] Rz R&EEH (N L2 H s — e
H18). X n HAN AT HAES W Rla, ..., x,) BRI K
foth, A I B30 56 5 5 = URE B 3.30 AR JAghii Al
1, 2 R RME— R T BN, Ry, ..., x,] H2ME—H
T fREEA. O
EX 5.4 & R[xy,...,1,] AXIHEF R LW SN, &
X, = {xclh - xi”]dl,...,dneN},
AP AE M= al RH BT, d+ -+ d, ARA
M 85 (% )R %, A deg(M). dd; ## A M XT x; 89K
K, eH deg, (M), i=1,...,n
Ef#E 5.5 XM, NeX, WMNeX, R
deg(M N) = deg(M) + deg(N).

E R AT 00 A TR FR 2 T, i 5.1 AT AL
W Rlxy, ...,z THIEBEE, Rz, ...,z THARTIGE f
A LA A

J=a M+ + ap My, (1)
HhkeZt ar,...,0. € R, My,..., M, € X,,. BiLHIF
[FRIL, AT — ik B My, .o My PRRANTAEL,
513 5.6 X (1)F M,....M;, AALE L f =0. N

ap = =qa = 0.
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SERE. S0 AN, % — 1, SR
—YHER 1.3). Wn > 1 HEWRAEn — 1 BTG %

d = max(deg, (M),...,deg, (My)).

WR d =0, W x, 7 My, ..., My, PESA L HIFERK
ar=---=a; =0 WAEFEI> OB, Rixar,..., o
WALTE Hific {1,...,n} 65 M,...,M,_, xT
T, RHRBEER /N T d, T

deg, (M;) = deg, (Mj41) = -+ = deg, (M;) = d.

)]_\”J M@ = NZSCz,,M]{ = Nkﬂfg, :/H\:EI:] Nz’;---aNk € Xn—l-
TR
0= Qlel + - F ai—lMi—L+£@iNi + 0+ oszkzxg
P Q
EER PAENKRT o, IZIAA deg, (P) < d. RI5E
21 Q=0 MFEBAMRE, ;= =, =0, FJE. O

EIB 5.7 % p € Rlry,...,x,) L p # 0. WA AEE—
kel a,...,ap € R\ {0} F= 5 RBE & F 7 X
Mi,...,M, € X, 1%

p=oa M+ -+ a, M. (2)

(AR ik R A XA p 89 9 A K)
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WERR. FAAEME A A iy is SR B T 45
N THIE e B

p=pBiNi+ -+ BNy,

HAg,...,60€ R\ {0} and Ny,...,N; € X,, FHFE A
E:&Z - {1,2,,1’1’11H(l€,€)} ’fﬁ?ﬂa M1 = N17"'7Mi = Ni;
HIMEER s, t € {i+1,...,max(s, 1)}, My # N,. N

p—p= (a1 — )M + -+ (o — Bi) M,

+ i M + -+ My 4 (=Big1)Nigr + - -+ + (=B8e) N, =

*EEFE’?IIEEB&Z':]C:EEOQZBL...,Oék:ﬁk. []

EX 5.8 % p€ R[ry,...,2,) \ {0} 895 XETH (2).
LK p 8 (% REZ LA

max(deg(Mj), ..., deg(My)),

LA deg(p). LIk, 0 B9REZ XA —o0.

AR 5.9 X peRxy,...,x, ) Fmie{l,...,n}. KAVEH
ﬁ&p/ﬁ-%*ﬂ’:ff R[SUl,.. s Li—1y Ljgly v+ oy ]_Jlﬂli% Z; 79 7T
ZRAX. AKX p KT 2 8¥9RHTA deg, (p).

5 5.10 & f =2(z—y)(z+y)+3y2—bayz—(y -+ 2)2—2° €
Z[l’, Y, Z] K degx(f)ﬁ degy(f)7 degz(f) Fr deg(f)
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B2, F) B IR P ag AN O 4o

f=21"—(by2)z —2yz — 2 =2 (ARXTr@LEHALX)
:—2y3—(235z+22)y+2:1:2—z2 (ﬁﬁ%%yé@i%iﬁi)
= —2" — (boy + 2y)z +22° — 2y° (AR AT 2 89L5AX)
—(2y® + Bwyz) + (207 — 2yz — 2%) (570 &),

T &deg,(p) = 2, deg,(p) = 3, deg,(p) = 2 #= deg(p) = 3.

5l 5.11 K de N KX, PRESRHT d R85 K

A

M. Yn=10, XEERAZ 10,22, .., 2% Fd+ 14
B =20, IHEMERGH XL 2y, LF i jc

NHi+j<d T& XTREW jOWRMATLELE

0.1, d—i}, £ d—i+ 1/ BrTh, K HETX
ANFH

d
E:u—¢+n:4d+nd—dmgﬂ)+d+1:(d+2§d+1?
1=0

T @ BAA — ARG S FHT R — AL



RERAX M =2 - zin.

n

deg(M) <d<= i1 +---+1i, < d,
(11, ,n € N),
= Qg +ii+ e+ iy =d,
(i, i1, .. . ,in € N),

= g+ 1)+ +1)--+(ip+1)=d+n+1,
JO J1 Jn

(il,...,inEN),
I O N s |
(J1, - Jn EZT).

TR, RBEDNTFTFTAdHERXNGANKF T HTA
2tz -+t =dntl

g EEKMEAE. MY T d+n+ 1 AREER—HE, &
BN mn+ 1A EETH, —AF 5 VA RE G5k,

.....’.....’...|.....
-~ -~

20 21 Zn

HAFHd+n+14A “o”, nA> “|7. BARXERZ B LA
d+n N2, IALRFT

(")
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5.2 35X (homogeneous)Z i

N T2 o0 2 AR ImEARZE, AT5IAFFIRZ
TR i) it

/F‘E_IX 5.12 % h € R[a:l,...,a:n]. ’ﬁﬂ%/@‘/ﬁ: 51,...,65 € R
frd KWETX N, Ny € X, ki3

h = PNy + -+ BelNy,
MR h AFF dIREY. 45A3, 0 KA ZFAEE R LK.

IR Z I b ARE, WE ST d IRE) 2 BSR4
Rk H IR RIS d KB, ARAT— DR d X
2 3 p AA] DAME—HU 'S 1)

p=hq+hi1+ -+ ho,

Hot by 7255 i IR Z IECH. hy # 0. FATRR BN p 195+

W (k) R
5 5.13 4] 5.10 ¥ 84 B FAX f = hy+ ho + hy + ho, 2P
hs = —(393 +5zyz), hy = 2x* — 2yz — 2%, hy = hy = 0.

5|38 5.14 & hy #= he DA A Rlzy, ..., 2, F 57 d KA=5F

e R %MK, M

(i) deg(hq + h,) < max(d,e), L% d # e B F Xk L.
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(it) deg(hqh.) < d+e, BE R &I F X & L.

WERA. (1) 1 d > e i, by PHILFI BRI A T EES A,
I CAH S 513 5.6, deg(hg + he) = d. 2 d = e I,
deg(hg + he) = d B 0. £ AL

(ii) HH{ERE 5.9 W50, hoh, LA S T EHERLF d+ e
2. 2 REESRS, Rlxy, ..., x| WS T2 hy
1 he FAEERS, hgh WAZFETZE. H deg(hghe) =d +e. O

EIE 5.15 K p A g 2 A& Rlay,... 2z, F dRkAFek
. W

(i) deg(p+ q) < max(d,e), L% d # e B #F Xk L.

(ii) deg(pq) < d+e, A% R & HIFEFF Xk L.
WERR. 2 p B ¢ TN, S50 BIARMAL. W p M ¢ #AE
TE £

p=gat-+g+g M g=he+ -+ hi+hy,

Horb g &5% 0 IRK, hy &5F 5 KB, H hg 11 g, HAEE.

(i) Y d > e, gg & HIAE p + g BISFIRINE 57 il
B EFRZBR, T deg(p+q) =d. 2 d=elf,
A 51 2 5.14 (1) "] K0, deg(p + q) < d.

(ii) HI5IHE 5.14 (i) AT,

pq = gahe + 1,
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Hrbr P55 e IS5 Ik 2 Bl IR BN T d + e
T2, deg(pq) < d+e. 4 R 2HEINR]. deg(gghe) = d + e.
XA pg BIIREL. O

5.3 MRERTS

FATER T — 2 WA WIRE RS e i 32
TulH e,

EI 5.16 X RA S RANKMIK, ¢ : R — S IR
A EEWs,...,8, €S, BEEHIERELS ¢
R[xy,...,x, — S 1EFF

.....

Cbsl ..... sn(xz> = Sy, 1= 17---7n H Cbsl ..... sn‘R:qb'

JERR. X n 09 M = 10, @EEA— 2 WK
AR [ &S e BRI B2 I 28 o 58— dF o B 1.10). i
n — 1 W€ B, BVAETE ME — (36 [J) 25 oy,
Rlz1, ..., 2y 1] — S 2

.....

¢sl ..... sn_l(xi> = Ty, 1= 17 ceey 1 H gbsl ..... sn_1|R = ¢

RN = Guposnr X, Ry, 2 a][zn] A s, HIKCF
28 5 o — oF e 1,10 75 B0 ME — 0 30 [F &
wsn . R[Qfl, <. 7xn—1][xn] — S ﬁﬁ&



.....

5 5.17 X F A¥. ¢ 2 F LR B4, ap,..., 0 € F.
W) G AR — 09 TRALR) &5
oo @ Flr1, . ixn] — F
p(ry, ..., xn) — plag,...,qp).
R plag,...,a,) =0, WA (a,...,0,) £ZAX p £ F
rog—ARe. ZAXN i +2; -1 AR AR L
e A

51 5.18 X 0 € S,,, ¢ : R — Rlxy,...,x,| RHN(iH X
VreR, ¢or)=r) Wo,: Rry,...,v, — Rlxy, ...z,
i 2

¢G(xi):$0(i)7 ?::1,...,71 H gbU‘qub

ARRES. FFELE ¢, GEBRFA o 1. T, ¢, ABM.
bo % o = (12), T

qu(xl + 2:8% o 333) = Zo(1) + 2373(2) — Lg(3) = L2 + 2[1?% — I3.

ENX 519 & peRlzy,...,z,). wENFHEEH oS,
bs(p) = p, WA p X T 2q,..., 2, OXFRZ I

K R ITRABENREZIA. MIEE € Z7,
T4+ ol R XFRZ I

10



R 5.20 X T & Rlxy,...,x,] P 89T H 3 AR % 7 XA
REGELS. W T & Rlxy,...,x,] P&FR.

. W f,geT. MXHER o € S,
¢U(f - g) - ¢a(f) - ¢0(g) =f—g

W f—geT BB, (T,+,0) & (Rlz,...,z,],+,0) 17
IETRE. Rl

gbo(fg) - ¢a(f)¢a(g) = /9.
WA 1 e T W (T, 1) ZE L8 T 21735 O

5.4 HFXIFRZIIE T

Z WA Rlzy, ..., x| TEISFRZ B B— ¥
W AEZ T RE AR I B

p=(rp1—x1) - (Tp1 — ) € RlT1, ..., T, Tpia].
TEBERKT 0 B— 20, EITE 2]
p=an —eaz g+ + (1) e 1@ + (1) e,
b Hob e e, € Rlay, .o, EEEHEITA
e(E=x1+--+x, and €,=x1- -1,
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EAIE R T 2, ...,z FIGERRZ T

R ATRUEH TG ¢ BN K Z A, Ko € S,
FATT LA o B S, FWE o(n+1) =n+1HIJTER. W
bo : Rlx1,. .., 20, Tpi1] — Rlw1, ..., 20, Tpi1] & HH] 5.18
€ ST [EIR. T

Go(p) = (Tnt1 — 350(1)) o (g — ﬂﬁa(n)) = D.

11— J7 I,
¢a(p) - $Z+1_¢0(61)$Z—_1—%+' ) '+(_l)n_1¢a(6n—1)xn+1+<_1)n¢0(6n)-
R LS I —PER 13, ¢.(e) = e, ...,
¢0(6n—1) = €p—1 ;Fl] ¢a(€n) — €p. a:IE'L:? €1, ..., €n—1, €n
HRRT 21, ..., @, FIRFRZ TR

E“& € — 1. ?‘Z{I‘]ﬁf‘r\' €0, €1,-..,€p /_\Eéa‘%a: L1y . Ty EI(J
EF 3R % R K.
B 5.21 BELAZEAHATH, Sn=20H,q =a1+12,6 =
T1X9; Ln=3 H‘j_, €1 = T1 + T2 + X3,60 = T1T2 + Tox3 +

13, €3 = T1X2T3. "‘ﬁi’tﬁk‘lﬁ

€ = g Ti Ty Ty, k=1,2,...,n.

1< <9< <1, <n
EEE e £k FFREY.
A FHRIEERFRZ I, FATTR] DL T ik 2 Tl
Vieta € FRAE] 2] —IF 2.
12



I 5.22 X F A, f € Flz], deg(f) =n >0, le(f) =

a,. =

f:anx”—l—an_lxn_l—i-"°+Cl0:an(x—(ll)”‘(x_@n)-

EF o, 0, € F, REARBRE. N
a; .
_:_1772”_2, R Rt ()
a (—1)" "en-i(n )

A e AFn—i M AMFFARLZAX,i=0,1,...,n.
WERR. HEFE 5.16 A 20, AL IRAE [FIZS
¢:F[£C1,...,In,$n+ﬂ HF[QZ’]

WAE: olp R H F BRI, o(z) = i = 1,2,...,n Al
¢($n+1) =z & g = (Tpy1 —x1) " - ($n+1 — CUn) A h = a,g.
M p(h) = and(g) = an(x — o)+ (x — ap) = f. APIZEXS
PR 22 T € SCRTAT:

an(z" — pler)z" ™+ + (1) P(en1)x + (—1)"P(en))

= a,z" + a, 12"+ + ap.

MR e B 2.1 Al A0, a,(—1)""e,i(aq, ..., qp) = a;, 1 =
0,1,...,n. O

5l 5.23 & f=ar’+br+ceRx] La#0, a,3€C =
[ egRASAR. N

a+5:—9 H aﬁzf.

a a
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XA =R T ALE Vieta & L.
K f=arP+br’ +cx+deRz] La#0, a,8,7vy€C
A f e = AR W)

b c d
Oz—l—ﬂ—F’)/Z—a, ozﬂ+57+”yoz:g H aﬁyz—a.

EIR 5.24 X F &, T, & Flry,...,x,) FIARZ R KM
AT BRI iR

¢F - 1dF7 ¢(x1) — €1, .-, ¢(xn) = €p

AN Flzy,...x,| Bl T, Q9 BIA. 4573, E&E p e T,
BERE—E fe Flay,..., x,) &K

@, 1) = fler, e,
1278 BRI 75 22 P 21 5 QA R, X B BROAR.
) 5.25 F p=a?+ 23Ty N
p = (21 +22)° = 21122 = €] — 2€2 = f(e1, €2),

;E':“:lj f(CEl,ZUQ) = x% — 25[32.

6 —IxZIANILFEFERS

W F &3, p e Flo) FIIRECNIE. WfEfEc e F, F |
PR ELAFHEERI A R A Z T o, ..o py € Fla] \ F AIME—
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H,:J my,...,mg € /A {E//f%{:
p = CpTl .. .p;nk (3)

AT p; e p I m; BRI T, i =1,2,...,k Zm =1
HﬂL, Di %ﬁj‘jﬁﬁ% % piD2 - - - Pk %kj‘jp Eﬁi%ﬁ%ﬁ%\
(squarefree part) . 4 p WA 29K 7 #8 2 B R 1 I5F ) p #R
NEFTr ey, RE p B I5 0 n Zdid p BA R 255
& X, JE~F 7 #0 vl DL S R AL A BRvR A3 2. ik, 3R
i E i L2 S E

W f=for"+ fuax™ 4+ fio+ fo € Flz]. EX
fRT 2 18

f =nfz" 1+ (n — 1)fn_1x”_2 + -+ fi.

TR E A 58 LR B2 I 82 AT E%
ik MAERE f, 9 € Flx],

(f+9)' =f+g M (fg)=/fg+fd

EIE 6.1 X F RFMATRE, pe Flz] \ F. M p &L
FHESAEF L5 p/ecd(p,p) FALE.
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WERA. H1 (3) RTA,

Z+1

pl — szi (pl 'z Z1 lp;nl pzpz—l—l pZLk)

-1 —1

\

~~
g ~~

h
T &, g & p M p W+, NHNE ged(p, h) = 1. RiX1%
LA ERST, BT (3) FTRIGEEE i € {1, k) 1543 pih. %)
& opi|h. WE A B5E S prlma(plpe - pre) (IL51EE 2.1).
Hecd(pr,p) =1,i=2,...,k H mi EEIEREE R
%, Frblpilp) (W51 3. 1) {HIX 5 deg(p1) > deg(p)) T JE.
LRI E0, ged(p, ) = 1. 310 ged(p, p') = g. FAT1F 2

p
E=pipo. O
9

HIL 6.2 X F AMFMEARNE, pe Flz] \F. M p AL
FHegs BARY pAep K.

WEBR. W2k ged(p,p') = 1, Wt EIREH p S ERILFTT
W E F B T p REFITH. RZ, % p B FI7,
Wmy = =my = 1. T& Ll E#uk g 1) 2 05
g=1, 8 ged(p,p') =1. 0O

4

51 6.3 Xp=a'—20+1€Qu] FlbFp RAALFZH
9.
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fR. 7T A p =42 — 2. FIRSRFEANGR AT ged(p, p)) = 1.
TAp AT,
N EE U, PR 6.1 MR R T B A BT

51 6.4 X F SRR Zy. S p=2a? Mp =2
£ ocd(p,p) =p. 1B p LT HIHSIATRTRE I

7 hERSTE

3|3 7.1 L omy,...,mp € ZV\ {1} WA EE. N

(Z) mq---Mr_—q ﬁ" myp .ELT%
(i1) lem(my, ..., my) =mq---my.

MERA. (i) HH Bezout KAF & XME=E i € {1,2,...,k — 1}
ﬁ?j_:‘ u;, v; € 7 ’fj#i’/fﬂa‘ u;m; +v,mg = 1. T
k—1

1= H(ulml +v;my) = u(my -+ myg_1) + vmy,
i=1

A u=wuy--upy H o Z2EH. XAH Bezout X K24
B omy - omy_y A my, E%%

(i) Mk =20, i@ F¥E—Fh 5B 6.1, &
k>2H %k — 1 K3RATA

lem(my,...,mp_1) = my---my_1. (4)
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H (1) 1k = 2 BT AT 50

lem(my -« mg_1,MmE) = My -+ Mp_1My,.

¢ =lem(my, ..., mg_1,mg).

KA (my - - my_imy) & ma, ..., mg_y, my IAREE, BT A
Ol (my - my_ymy). XN €& my, . mgy BRI P
CLET (4) AT ET (maymg -+ - my_ 1) [0, T/, € 5& (myma -+ - my_q)
Ay BT T, (my - my_omg) [0 28 BRI € =

my -« mp_1my. L.

Kb, AT TR G #E
513 7.2 & f1,....fi € F2]\F A ELE. N

(i) fio fra #o fr ZF.

(ii) lem(f1,..., fx) = fi-- - fr.

WERR. (1) 48 Bk 5] B O T 28 — N 4518 B9 R B H 1) Bezout
KA T8 E— e 2 BizUHT Bezout J< R BT,

(i) L) B e m] DAUE B b2 5 — = rp g BE 6.1 5%
W o2 Wt A, HE SR, O

SER 7.3 LR AANE T A B Buclid 3376915 % %—
MEFeIE B, LT AR B Z o Flx] #R A2 E— B T 5 %
78 Sha: 3
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EIB 7.4 Emy,....mpy € Z\{1}, ®MBAEZE, ry,...,1; €
Z. MGEE—tgreNHL

(
r = r; mod my

r = rr mod my

Hr<mg--my.

WERR. (FFTEME) Wk VAgh. Mk =184 r = ROV %
kE>1HFEscZH1E s=r, modm,,i=1,2,...k—1.
BB 7.10), F1Eu,v e ZMHF ulmy - mp_1)+omy = 1.

é,\

t=s+u(my---my_1)(ry — s).

Wt = s modm;,, HHMEKt = r, modm;, i =
1,2,...,k—1. n—JH

t=s+ (1 —ovmg)(ry —s) =rpy — vmg(ry — s).

T, t =7 mod my. 4 r=rem(t,my-- -myp_ymy). N
0<r<my-my_ymy HriHeEBEPRRRK R A
R T AFRAENE.

(ME—M) @t eEBEPRIAKRLRHO <7 <
my---mp_mi. AW r > 7 Wr—7 =0 modm,,

i=1,....k—=1k TR r—7r&my...,m1,m; PN
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BREHOO<r—7<my--my_ymy. BT 71 G)A]FE,
r=r. [
5] 7.5 KIEEE r #HE

r=2 mod3, r=3 modb, r=2 mod7.
ff. Za=2 HHEMF2x3+(-1)x5=1 4b=
a+2x3xB3—-a) =8 HHEHFIH-2x7T=1 %

c=8+15x (2—8)=—82. ®J&, r = rem(—82,105) = 23.
TR A 69 EHEZ R

{23+ 105k |k =0,1,2,...}.

FAth, ST — o2 W o R AR e B R

EIB 7.6 X fi,....freFlz]\F, ABEE, r,...,1, €
Flz|. WA &EE—8 r e Flz| #H2

2

r=r mod fi (B fil(r—r1))

LT = T mod f;.

H deg(r) < deg(fi) + -+ -+ deg(fx).

WERR. S H 7.4 R0 R EER T RBEIN A s &
Jik 2 T RITA] . O
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